

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 6243** *Corrección de erratas de la Orden HAP/953/2014, de 29 de mayo, por la que se resuelve parcialmente la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden HAP/509/2014, de 24 de marzo.*

Advertida errata en la inserción de la Orden HAP/953/2014, de 29 de mayo, por la que se resuelve parcialmente la convocatoria de libre designación, efectuada por Orden HAP/509/2014, de 24 de marzo, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 140, de fecha 10 de junio de 2014, páginas 43987 y 43988, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 43988, en el segundo párrafo, tercera línea, donde dice: «Secretario General, Pontevedra. Nivel: 26.», debe decir: «Secretaría General, Pontevedra. Nivel: 26.»